

脸部肌肤因为长期暴露在外，经历风吹日晒和外界刺激，很可能会诱发一系列问题。白净的脸上冒出几颗斑斑点点，一般不会得到大家的重视。可日积月累，肌肤问题可能会一触即发，当雀斑、晒斑、黄褐斑在脸上“扎根”后，想要祛除并非易事了。



## 取斑不留痕 旁观朋友看傻眼

“在这里取斑为何没有推销？”

长斑的女性总在寻求各种祛斑方法，王姐就是其中一位。王姐在环北经营一家服装店，对面子问题十分关注，可始终去不掉的色斑让她对祛斑失去了信心和耐心。即便是陪朋友去美容，自己也没有对祛斑产生任何兴趣。不久前，王姐陪闺蜜去晶菲专业取斑机构取斑，身体不适的她就在一旁闭目养神，一直到闺蜜取斑结束，晶菲的工作人员才把她叫醒。看见闺蜜脸上的斑确实当场就消失不见，王姐很是好奇，可最令她好奇的是为什么晶菲的工作人员没有向自己推销，“我去其他家美容院，一群人围着我推销这推销那，可在晶菲却没有，他们家就这么不热情吗？”

晶菲的杨店长说，其实不是工作人员不热情，而是在晶菲完全没有所谓的推销，实实在在不虚夸。

从根部祛斑 保证不反弹

杨店长介绍，斑的形成根本来源于内在和外两方面。内在的内分泌失

越美丽 悦生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动（可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用）。试取预约电话：66772658、66050929

调、阶段性亚健康都有可能致色素代谢紊乱，形成斑。而外在的日常日晒、肌肤氧化也是形成斑的直接原因。像王姐脸上的黄褐斑就是由于她不规律的生活习惯和外界刺激造成的。为了帮助王姐找回白皙干净的面部肌肤，杨店长建议她可以先试取一颗斑，如果没有效果以后可以不选择晶菲。王姐抱着半信半疑的态度接受了杨店长的提议，在专业技师的操作下，通过仪器，王姐脸上的一颗浅层的黄褐斑当场就取掉了，这让她喜出望外。杨店长说，取斑就是将黑色素吸附到皮肤表面，快速分解，消除干净。在晶菲，点状浅层斑当场就能取掉，黄褐斑一般2到3次就能完全取掉，并且整个过程不使用化妆产品，不依靠任何药品，所以不会反弹。

王姐说祛除脸上多年的斑，算是解决了一块心头病。现在服装店里有顾客抱怨脸上长斑，王姐都会推荐他们来晶菲试一试。杨店长说，晶菲的口碑就是一传十，十传百，好东西自然会有人来。

彭莉

# 拍婚纱照 去哪儿好？

拍婚纱照是令许多新人又爱又恨的一件事，一方面新人希望给爱情和婚姻留下完美印记；另一方面拍摄婚纱照也会让人焦头烂额。

王小姐前不久在一家品牌婚纱影楼拍摄了婚纱照，在前期沟通阶段，影楼的工作人员就向她介绍拍婚纱照的场馆一共有两个，每个场馆里又分许多不同的场

景，新人到时候可以根据自己的喜爱选择场景拍摄。不过实际拍摄的那天，由于天气和场馆内拍摄人数较多，王小姐只能听从摄影师的安排，“摄影师说这里适合我们拍，我们就在那个场景前拍几张。在我的强烈要求下，才挑了两个自己喜欢的场景拍了照。”到了后期选片时，王小姐也遇到了闹心的事，“照片和其他人的千篇一律，按照合同上说是可以重拍，可自己实在没有精力再拍一次了。”

业内人士说，在南京知名的婚纱影楼有10家左右，建议新人们选择影楼时先从网上或身边的朋友那了解一下各个影楼的口碑，包括摄影师的资质等。新人要确定好心理价位和照片风格，再去选定婚纱影楼。影楼套餐主要分为平价型和豪华型，拍摄一套婚纱照的价格也从几千元到几万元不等，有的高端定制套餐价格甚至达到了数十万。但不论选择哪种套餐，在签订合同时都要留意细节，如场景选择、样片挑选等环节万一出现问题，影楼能否提供解决方案。

彭莉

相关链接

据了解，第一夫人、金夫人、圣蒂娅等众多品牌婚纱影楼将于12月14日、15日集中亮相“中国·南京结婚采购大会”。这场由现代快报联合南京广播电视集团主办的“中国·南京结婚采购大会”，被誉为南京史上公信力最强、福利最多、阵容最庞大的婚博会，集结了珠宝、婚纱礼服、婚纱摄影、婚庆公司、婚宴、酒水、旅行社等行业的众多知名商户，为新人们打造“一站式结婚购物平台”，让新人筹办婚事省时省力，尽享优惠。

想要参与结婚采购大会的新人们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录本次大会官网——现代快报官网wedexpo.xdkb.net，填写报名信息，还可以关注新浪官微 @中国南京结婚采购大会，获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。



本图片由第一夫人婚纱摄影友情提供

# 晶菲取斑 当场干净



## 取斑与祛斑的区别

表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)

解决方法：独有取斑技术，通过专业取斑仪，一次性取斑当场干净，无脱皮、无红肿、无结痂，保证不反弹。

黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)

解决方法：运用专业深层透皮仪，深入细胞内部分解顽固色素，逐层取出色素，彻底根除黄褐斑不反弹。

VS

传统祛斑：通过药物或镭射，做后会红肿、脱皮、结痂，且恢复周期长易敏感、角质层变薄易反弹。

影像签约  
无效退款

每天10名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用

(提前1-2天预约登记)



祝贺万达店  
新店开业

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大—轻者一次就好，真正做到祛痘—不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹！

你可亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻取下，有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。

河西店：万达广场燕山路81-7号

新街口店：新街口东宇大厦19层F室（中央商场东侧）

电话：66772658

电话：66050929 / 66050939